



В Архангельске выберут лучших читателей

Централизованная библиотечная система Архангельска объявила городской конкурс «Читатель года». Он проводится среди пользователей муниципальных библиотек города.

В нем несколько номинаций:

- «Лидер чтения» (читатель, посетивший библиотеку наибольшее число раз за год, прочитавший наибольшее число изданий за год);
- «Самая читающая семья» (семья, посетившая библиотеку наибольшее число раз за год, прочитавшая наибольшее число изданий за год);
- «Библиотечный активист» (читатель, принимающий активное участие в библиотечных мероприятиях и объединениях по интересам).



Конкурс проводится до 30 июня 2024 года. Награждение победителей состоится во время празднования Дня города в Литературном сквере.

Кстати, в 2023 году читателями муниципальных библиотек Архангельска стали более 73 тысяч человек. Увеличение числа любителей чтения связано с открытием в городе двух модельных библиотек – городской детской библиотеки имени Е. С. Коковина и библиотеки – Архангельского литературного музея. Обновление стало возможным благодаря участию в национальном проекте «Культура», инициированном Президентом России.



Что же читают архангелогородцы? Статистика говорит о том, что у взрослых читателей пользуются популярностью исторические романы и семейные саги. Среди них книга «Сад» **Марии Степновой**, повествование в которой начинается с середины XIX века, и роман «Три Анны» **Ирины Богдановой**, где затрагивается временной отрезок от начала XX века и до наших дней.

Наринэ Абгарян – одна из любимых писательниц горожан. Ее роман «Симон» включает в себя несколько историй женщин, непохожих друг на друга.

Сборник **Марии Метлицкой** «Мандариновый лес», как и другие произведения автора, читатели относят к литературе для души. Еще одна книга, пользующаяся спросом в библиотеках, – роман-катастрофа, антиутопия **Яны Вагнер** «Вонгозеро», имеющая переключки с периодом пандемии.